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 令和７年第７回（６月）定例教育委員会会議録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

   １ 日 時 令和7年6月25日（水） 

         午後2時開会 

         午後2時38分閉会 

   ２ 場所  太宰府市役所3階 庁議室 

 

２ 出席委員の氏名 

    教育長    井 上  和 信 

    委 員    桑 野  裕 文 

    委 員     森   容 子 

    委 員    赤 坂  秀 文 

    委 員    松大路  信 潔  

 

３ 欠席委員の氏名     

   なし 

 

４ 委員を除き会議に出席した者の職氏名 

  教育部長            添田 邦彦 

  教育部理事           平野 善浩 

  学校教育課長          鍋島 順一 

  文化財課長           井上 信正 

  文化学習課長          茂田 和紀 

  スポーツ課長          橋川 史典 

  社会教育課長          井本 正彦 

  社会教育課施設整備担当課長   福田 久博 

  指導主事            齋藤 淳 

  教務係長            吉村 幸泰 

  教務係             眞鍋 純子 
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6月定例教育委員会会議次第 

 

１  開 会 

 

２  今回会議録の署名委員   赤坂委員 

 

３  報 告 

（１） 教育長報告 

（２） 各課・館の月間主要行事報告及び計画 

（３） 令和７年６月議会一般質問について 

 

４  審議案件 

   議案第22号  太宰府市教育委員会行政手続きにおける特定の個人を識別するため

の番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人

情報の提供に関する条例施行規則一部を改正する規則について 

    

５ 閉 会 

  



 

3 

               午後2時00分 開会 

〇井上教育長 

みなさんこんにちは。本日の出席は5名です。定足数に達しておりますので、令和7

年第7回太宰府市教育委員会6月定例会を開催いたします。 

 

 

［会議録の署名委員］ 

〇井上教育長 

今回の会議録署名議員は、会議規則第14条第2項の規定により赤坂委員を指名いたし

ます。赤坂委員は、後日作成された会議録の署名をよろしくお願いします。 

 

 

［教育長報告］ 

〇井上教育長 

（井上教育長より行事等報告） 

 

 

［各課・館の月間主要行事報告及び計画］ 

〇井上教育長 

次に（2）各課・館の月間使用行事報告および計画についてです。 

各課長は説明よろしくお願いします。 

（各課長より各課の6月行事報告及び7月計画の説明） 

 

（質疑等） 

〇桑野委員 

学校教育課の説明にありました、7月31日の太宰府市学校給食コンクールというのは

どういったものでしょうか。 

 

〇学校教育課長 

小学校の給食調理員が太宰府にちなんだ給食メニューを考え、それを実際に調理して

試食して評価するものです。最優秀の学校については、県のコンクールに進むというこ

とになります。 

 

〇桑野委員 

県でも行っているんですね。各小学校のメニューはかなり違ってるという理解でよろ

しいですか。 

 

〇学校教育課長 

そうですね。それぞれ各学校で考えられ、もちろん費用と栄養価でも評価されます。 
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〇桑野委員 

県に繋がるということですが、コンクールで優劣がつけられるのかなという素朴な疑

問があります。スポーツや文化にも順位がありますが、このコンクールに順位をつける

のかなと。疑問を持っています。 

 

〇学校教育課長 

優秀なメニューについては、実際に給食に取り入れられ、子どもたちに提供する場を

設けています。 

 

〇井上教育長 

その他にありますでしょうか。 

それではこれで質疑を終わります。 

 

〇井上教育長 

次に（３）令和7年6月議会の一般質問報告についてです。報告をお願いします。 

 

（平野理事より令和７年６月議会の一般質問について報告） 

 

〇井上教育長 

報告は終わりました。 

それでは質疑に移ります。質疑はありませんでしょうか。 

 

〇桑野委員 

先ほど学校でマイクロソフトの件があったんですけども、ライセンス権（更新権）は、

学校が持っているんですか。教育委員会が持っているんですか。 

 

〇学校教育課長 

ライセンス権は教育委員会が一律で持っています。 

 

〇桑野委員 

生徒さんたちは自分で更新ははできないんですね。学校長がソフトを何らかの形で取

り入れてやるしかないということですか。 

 

〇学校教育課長 

具体的に言いますと、先生方のビジネスソフトを契約する中に、学生特典というもの

があります。1人の先生に対して4人の生徒が無償で使えます。それを適用しております

ので、使っていただくのは構いません。 

 

〇桑野委員 

更新権はないのですね。卒業するときにそれを戻しておかないと、ライセンス権でい
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ろいろトラブルが起きたりすることがあるので。 

 

〇学校教育課長 

あくまでも、市内の学校に在学していることが使用の条件です。 

 

〇桑野委員 

私どもも、学校が一括でやってるから在学中は自由に使えます。卒業のときに使わな

いといった誓約をとっておかないと、権利はマイクロソフトのものですから。問題が出

てくるかなと思いました。 

 

〇学校教育課長 

もちろん卒業のときにライセンスも消します。 

 

〇桑野委員 

はい、わかりました。ありがとうございます。 

  

〇井上教育長 

その他にありませんでしょうか。 

 

〇松大路委員 

中学校部活動の中体連についてのところですが、中学生の何人かの親御さんから、中

体連がゆくゆくなくなるという話を聞きました。こういう話が出ているということで、

何か先々以降どのようになると、わかっていることがあれば、教えていただきたいので

すが。 

 

〇平野理事 

私が知るところによるとまだ、中体連がなくなるというのは聞いたことはありません。 

 

〇桑野委員 

中体連の組織を無くすということはできないでしょう。ただ、中体連の事業内容が大

きく変わることは間違いないです。 

 

〇松大路委員 

全国大会がなくなるようなことがあるのでしょうか。なくなっていく種目もあります

か。 

 

〇平野理事 

可能性はあります。事業内容が変わってくるんじゃないかと。 
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〇井上教育長 

その他にありませんか。 

それではこれで質疑を終わります。 

 

〇井上教育長 

審議案件に入ります。 

［議案第22号 太宰府市教育委員会行政手続における特定の個人を識別するための番号

の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例施

行規則の一部を改正する規則について］ 

 

〇学校教育課長 

（学校教育課長より提案理由説明） 

 

（質疑等） 

なし 

 

<<議案第 22号原案通り可決>> 

 

〇井上教育長 

以上で本日の日程は全て終了となります。 

これをもちまして6月定例会を閉会したいと思いますが、ご異議はございませんでしょう

か。なしと認めこれで6月の定例会を閉会いたします。 

 

 

午後2時38分閉会 

 


